

Župne obavijesti

UTORAK: Čišćenje crkve poslije večernje mise;

ČETVRTAK: Redovito tjedno klanjanje;

NEDJELJA: Pozivamo sve obrtnike i vlasnike firmi na obilježavanje spomendana **sv. Ivana don Bosca**, zaštitnika obrtnika naše župe.

Pod svim misama **MOLIMO ZA OBRTNIKE, POSLODAVCE I VLASNIKE FIRMI NAŠE ŽUPE**

RASPORED nedjeljnih sv. misa

8⁰⁰ rana misa; **9³⁰** prijenos putem Obiteljskog radia Ivanić;

11⁰⁰ župna; **17⁰⁰**; **19⁰⁰** večernja

Kroz tjedan večernja misa u **19⁰⁰**

ZAHVALA – Dragom Bogu na lijepim Božićnim blagdanima i danima. Zahvaljujem svim obiteljima koje su primile svećenika u svoju obitelj i u svoj dom.

Ove godine je blagoslov bio u drugačijim okolnostima s obzirom na pandemiju korona virus. Stoga smo blagoslov od 28.12.2020. imali u crkvi pred Presvetim prema obredu koji je opisan u božićnom pismu obiteljima. U tom obredu u crkvi sudjelovalo je 798 obitelji. U pohodu svećenika obiteljima u njihovom domu blagoslovljeno je 291 obitelj. Zahvaljujemo na strpljenju i na ljubaznosti, na srdačnosti i ljudskosti s kojom ste sudjelovali u obredu blagoslova, te primili svećenika, mladež u pratnji, te na daru koji ste tom prilikom darovali za našu župu.

Iskreno Vam se zahvaljujem na svemu.

Ukoliko neka obitelj nije primila blagoslov, neka se javi kako bismo dogovorili termin naknadnog blagoslova. Za blagoslov svoje obitelji možete pozvati kroz cijelu godinu.

Za STRADALE U POTRESU u našoj župi je od 28.12.2020. do 16.01.2021. prikupljeno 55 163,10 KUNA.

HVALA VAM DRAGI ŽUPLJANI NA VAŠOJ VELIKODUŠNOSTI I DOBROTI. Hvala Svima na iskrenim i ustrajnim molitvama za stradale. Pomoći u namirnicama, robi, novčanim priložima.

HVALA SVIM VOLONTERIMA NAŠE ŽUPE koji su nesebično danima pomagali u Caritasu sisačke biskupije.



DUH ZAJEDNIŠTVA

PASTORALNI LISTIĆ ŽUPE SV. PETRA, IVANIĆ-GRAD
Godina XXII. - broj 987 - 24.1.2021.

Obratite se i vjerujte evanđelju!

Pošto Ivan bijaše predan, otiđe Isus u Galileju.

Propovijedao je evanđelje Božje:

»Ispunilo se vrijeme, približilo se kraljevstvo Božje!

Obratite se i vjerujte evanđelju!«

I prolazeći uz Galilejsko more, ugleda Šimuna i Andriju, brata Šimunova, gdje ribare na moru; bijahu ribari. I reče im Isus: »Hajdete za mnom i učinit ću vas ribarima ljudi!«

Oni odmah ostaviše mreže i pođoše za njim.

Pošavši malo naprijed, ugleda Jakova Zebedejeva i njegova brata Ivana: u lađi su krpali mreže.

Odmah pozva i njih. Oni ostave oca Zebedeja u lađi s nadničarima i otiđu za njim.

Riječ Gospodnja.



Obrati se od sebe

Ovo je jedna od najpoznatijih rečenica evanđelja, ali je nekako uvijek krnje shvaćena. Kada kažem krnje shvaćena, mislim na to da često ispustimo ovaj dio *obratite se* i prijeđemo odmah na to da vjerujemo. Odgovor na pitanje zašto je to tako krije se u tome da je puno lakše povjerovati najprije Evanđelju, a zatim čekati da se dogodi obraćenje. No je li to uistinu pravi put i ispravno shvaćanje Isusovih riječi? Može li naš vjernički život biti ispravan ako ne idemo Isusovim redom, nego svojim? O važnosti ove rečenice kao temeljnog polazišta za naš život govori i činjenica da ju Isus izgovara odmah na početku svoga javnog djelovanja (Mk 1, 15). Izgovara je kao temelj vjerničkog života. Znamo da ako su temelji nevaljali da će se cijela „zgrada“ urušiti pod navalom oluja koje život nosi (Mt 7, 24 – 27). Stoga je važno postaviti dobre temelje, odnosno najprije se obratiti te onda istinski povjerovati Evanđelju. Jer ako preskačemo redosljed doći ćemo u jednom trenutku do zida i tada ćemo se zapitati što smo krivo napravili.



DAN	MISNA NAKANA	SVETAC DANA
PON 25.1.	19 ⁰⁰ † Dana, Luka, Ante i Klara Lauš	Obraćenje sv. Pavla
UTO 26.1.	19 ⁰⁰ † Vladimir Mareković	Sv. Timotej i Tito
	† Paulina Tintor † Ana i Matija Bačurin, Ivan i Marija † Luka Matić † Pisačić, Stjepan Majdak	† Tomo Palić † Ivan Brkić *Na nakanu za ozdravljenje
SRI 27.1.	19 ⁰⁰ † Ivan i Branko Bahlen	Anđa
ČET 28.1.	19 ⁰⁰ † ob. Teršić, Maca Katalenić	Sv. Toma Akvinski
PET 29.1.	19 ⁰⁰ † Zdenka Ašprijan	Zdravko
	† Nikola Borić	†
SUB 30.1.	19 ⁰⁰ † Slavko Maričić	Tina
NED 31.1.	8 ⁰⁰ † Kata Kurteš 9 ³⁰ † Marko Čolić 11 ⁰⁰ župna PRO POPULO 17 ⁰⁰ * Na nakanu 19 ⁰⁰ † Ruža i Jozo Škondro	4. nedjelja kroz Godinu Sv. Ivan don Bosco Zaštitnik obrtnika naše župe

U slučaju krivo napisanog imena ili prezimena u nakani javite nam prije mise da bismo mogli ispraviti!

U takvim trenucima možemo okrivljavati Boga i kako se on udaljio od nas, kako nas je napustio, ali zapravo glavnog krivca moramo pronaći u sebi. Ne smijemo si dopustiti živjeti kao pogani, a pritom govoreći svima kako mi vjerujemo Isusu i njegovim riječima. Svima će biti očito da tu nešto nije u redu. Vjera, odnosno riječi, uvijek moraju biti potkrijepljeni djelima (Jak 2, 17). Jasno je da je i za obraćenje potrebna vjera, ali ona istinska vjera na koju nas Krist poziva očituje se tek nakon iskrenog obraćenja.